11月15日晚间, 藏格控股(000408)发布公告, 该上市公司股东四川省永鸿实业有限公司(以下简称永鸿实业)所持有的藏格控股5700万股股票, 在淘宝网司法拍卖网络平台上被司法拍卖, 但根据拍卖结果显示此次拍卖流拍。



具有市场火热的盐湖提锂概念,主要产品包括氯化钾和碳酸锂。2021年三季报显示,藏格控股前三季度实现营业收入20.99亿元,同比增长76.90%;归母扣非净利润6.87亿元,同比增长284.58%。其中,第三季度单季,藏格控股营业收入和归母扣非净利润分别为9.97亿元和3.79亿元,同比增幅为235.18%和303.16%。

在此背景之下,藏格控股自然吸引了众多机构投资者的关注,11月15日该上市公司召开电话调研会,国泰君安、广发证券、中信资管、摩根士丹利华鑫、人保财险、华夏财富等40多家机构参与交流。

在电话调研会中,藏格控股透露,2021年前三季度,上市公司实现电池级碳酸锂产量5572吨、销量8390吨。今年,藏格控股将确保实现产量8000吨、销量10000吨,明年确保实现产量10000吨、销量10000吨。

藏格控股参与认购的藏青基金(认购金额25亿元,占基金总份额的47.08%)已与自然人王伟、王刚签署了《股权转让协议》,藏青基金以现金14.74亿元向王伟、王刚购买其所持麻米措矿业公司51%的股权,标的现持有麻米错盐湖矿区锂硼矿探矿权证,目前已获得采矿权证的配号,目前正积极准备取得纸质版采矿权证等相关手续。此外,大浪滩盐湖目前处于办理探转采手续过程中,藏格控股计划明年启动勘查大浪滩深度卤水储量情况,力争2023年实现碳酸锂产能规模的大幅度提升。

藏格控股明确下一步发展方向以碳酸锂为主业,该上市公司现有的100万吨氯化钾产量、1万吨电池级碳酸锂产量、巨龙铜业30.78%股权投资收益。从收购麻米错盐湖开始,藏格控股不断开展盐湖资源并购,定位高原盐湖提锂,持续扩大盐湖提锂的产能规模。